

**В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ**

## Все флаги в гости будут к нам

ИНТЕРНЕТ-САЙТ ГАЗЕТЫ «КОЛОКОЛ» НАБИРАЕТ РЕЙТИНГ

Сайт газеты существует чуть более месяца. И, хотя это не большой срок, нам уже удалось добиться ощутимых результатов. С помощью специальных сервисов для веб-разработчиков мы регулярно ведем мониторинг нашего сайта, получая сведения о посещаемости, популярности, тенденциях просмотров и другие данные.



За время своего существования сайт набрал **1173 просмотра**. Это довольно серьезная цифра, если учитывать такие недостатки ресурса, как бесплатный хостинг, отсутствие индексации в поисковых системах в течение одного месяца и другие.

Читателю будет любопытно узнать, что аудитория сайта не ограничивается пределами **Смоленского региона** и даже **Российской Федерации**. Так, внимание к сайту проявили посетители из **Архангельской области, республики Карелия, Поволжья, Северного Кавказа, Урала и Сибири**. Зафиксированы и посещения жителями бывших союзных республик: **Белоруссии и Украины**. Кроме представителей ближнего зарубежья, сайт успели посетить гости из **Нью-Йорка и Иллинойса (США), Фридрихсхафена и Бремена (Германия)**, а также китайцы из городов **Пекин, Шэньян и Гуанчжоу**.

Помимо широкой географии посещений у нашего сайта есть и другие причины для гордости за него. На данный момент ресурс доступен для поиска в большинстве популярных поисковых систем по комбинациям следующих ключевых слов: Смоленск, газета, Колокол, КПРФ, сайт, Торгачев, Азаров.

В очередной раз обращаемся к читателям газеты – пользователям Интернета с просьбой о помощи. Все статьи, размещенные на сайте, обладают возможностью перепоста в блоги, социальные сети, что позволяет поднять рейтинг и повысить читаемость ресурса. Проявив внимание к публикации, каждый может внести свою лепту в развитие сайта газеты «Колокол».

Добро пожаловать: <http://smolkokol.moy.su/>

Редакция газеты «Колокол»

**ПОМОЖЕМ!**

## ЮРИДИЧЕСКАЯ КЛИНИКА



*Под защитой права!*

Юридическая клиника Смоленского гуманитарного университета ОКАЗЫВАЕТ БЕСПЛАТНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ.

Часы приема вторник и пятница с 12.00 до 14.00.

Наш адрес: г. Смоленск, ул. Герцена д.2, каб. 110; [www.shu.ru](http://www.shu.ru).

**ВЛАСТЬ НЕ ВСЛАСТЬ**

## Кто не доживет, а кто забудет...

**Обещания – сладкая пища, Убеждает она только в том: Кто дает их, наживы тот ищет, И идет тот нечистым путем.**

Поэт-антикапиталист  
**Роберт Фьюэлз**

Проезжая по городу Смоленску, на многолюдном видном месте я увидел большой баннер, на котором большими буквами было написано: «Предварительное голосование. Открытый выбор. Смоленская область 2013».

И невольно задумался: истощала наша правящая партия, не идет к ней на контакт народ, вот она и придумала, чем же на сей раз можно его заманить на свои мероприятия. Чтобы навешать на уши слишком доверчивых и не думающих обывателей какие-нибудь новые обещания....

И придумала для всех присутствующих сувениры. Хоть для многих из тех, кто будет находиться на запланированном мероприятии, слово «праймериз» ничего не означает, да и в русском толковом словаре его нет. Как сказал один из известных бардов: «Народ умирает, когда умирает язык»...

Цель данного мероприятия – показать народу, как тщательно идет подбор кандидатов в депутаты на предстоящие выборы в областную Думу.

Когда смотришь списки кандидатов в депутаты областной Думы от партии власти, среди них видишь много знакомых лиц, некоторые из которых знакомы еще с советских времен. И невольно задумываешься, как может человек так быстро «перекачаться», подстроиться под любую власть. С этими людьми понятия «честь» и «совесть» несовместимы. Главное в их жизни – деньги. Они забывают о том, что обманывают, обворовывают тот народ, который дал им образование, работу по специальности, создал им все условия для нормальной жизни и плодотворной деятельности. Но эти люди пошли по другому пути и направили свою деятельность против народа, создавая и укрепляя свои личные блага. И в настоящий, очень сложный период, когда необходимо мобилизовать все силы на подъем хозяйства области, организовано провести весенний сев, лидеры «Единой России» направили все свои усилия на то, как в очередной раз обмануть народ, уговорить его голосовать на предстоящих выборах за партию власти. Той власти, которая на протяжении двух десятилетий продолжает развал страны.

Главный единоросс области – бывший заместитель губернатора по вопросам сельского хозяйства – И. Ляхов, проваливший подготовку к проведению весенне-полевых работ, в самый ответственный период ушел в отставку и сосредоточил все свои усилия на подготовке к выборам. Видно, для достижения личных целей. Тем самым предал сельских тружеников. И это характерно для большинства членов этой команды. Команды, которая за два десятилетия нанесла урон народному хозяйству области

больше, чем весь период Великой Отечественной войны. Доручивались господа «единороссы». Проезжая по Смоленскому району, видишь повсеместно развалившиеся животноводческие фермы, заросшие бурьяном поля, и лишь изредка в деревнях с заколоченными окнами домов встретишь одинокого прохожего. Исчезают целые населенные пункты, уезжает с насиженных мест, в поисках нормальной жизни, народ.

Оставшиеся обречены на страдания. И неслучайно за 2012 год ликвидированы тысячи предприятий малого и среднего бизнеса. Население области сократилось на 6000 человек, а это по смоленским меркам означает, что почти целый район прекратил свое существование.

А ведь мы, старшее поколение, помним период послевоенного становления, разрушенного войной народного хозяйства. Помним, каким трудом все это создавалось. И приятно было видеть вспаханные и засеянные поля, на которых затем колосились рожь и пшеница. Большие площади были заняты под посев льна – одной из самых доходных культур. Большое развитие получила

## ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ОТКРЫТЫЙ ВЫБОР СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ 2013



**Цель мероприятия - показать народу, как тщательно идет подбор кандидатов в областную Думу**

перерабатывающая промышленность. Лен возделывали на 105 тысячах гектаров и его переработку осуществляли 33 льнозавода и 2 крупнейших в Европе льнокомбината, где трудились тысячи людей, которые получали достойную зарплату. Для них строилось жилье, детские сады и другие объекты соцкультбыта.

Что мы видим сегодня? Пашня зарастает бурьяном, из 1,5 млн. гектаров по области засеивают всего лишь 170 тыс. га. В Смоленском районе из 126 тыс. гектаров обрабатывается всего лишь 15 тысяч. Практически все перерабатывающие предприятия не работают. В годы советской власти валовый сбор зерна по области достигал 1 млн. тонн в год. В прошедшем 2012 году собрано 200 тысяч тонн, и этот показатель у команды «единороссов» вызвал восхищение.

Такое же положение и в животноводстве. Лидеры сельскохозяйственного производства СПК «Доброволец» и СПК «Пригорское» готовятся к банкротству.

Окончание на стр. 4 >>



**КУЛЬТУРНАЯ ТРИБУНА**
**КИНОРУСОФОБИЯ**
**ЗАПАДНАЯ И ОТЕЧЕСТВЕННАЯ КИНОПРОПАГАНДА РАБОТАЮТ ЗАОДНО**

Не так давно, 9 мая, мы отпраздновали День Победы. Конечно, в предпраздничные дни телепрограмма радуется военными фильмами. Но, к большому сожалению, в последние годы киноиндустрия обрела тенденцию: фильмы, транслируемые перед 9 Мая, отличаются оплевыванием событий героического прошлого. Причем касается это как и отечественного, так и западного кино.

Само собой разумеется, кинопропаганда давно вырвалась за пределы Великой Отечественной войны.

Одна из таких грубых поделок – фильм **«4 дня в мае»**, киццо совместного производства России, Германии и Украины. Стоит посмотреть такой «шедевр», и стыдно становится за своих соотечественников, составивших компанию немцам и украинцам в несправедном деле. Фильм рассказывает о последних днях войны. В Берлине хорошие советские солдаты ссорятся с плохими, так как «плохие» – типичные советские варвары, хотя попользоваться приютских девушек. Итогом ссоры становится боевое столкновение, причем, что характерно, «хороших» русских в сражении поддерживают немецкие недобитки, в скуке ошивающиеся по окраинам оккупированного Красной Армией города.

Конечно, об этом фильме можно много спорить. Поставленный немцем фон Боррисом, он, конечно, не отличается реализмом и объективностью. Но, кроме всего этого, сюжет кощунственен по отношению к исторической памяти: как бы ни был тонок моральный подтекст кино, в итоге оказывается, что хорошие русские воюют плечом к плечу с хорошими немцами, – против плохих русских. Учитесь истории, детки!.. Избегайте подобных «произведений».



**КОЛЛЕГА ВЛАСОВА ГЕНЕРАЛ СМЫСЛОВСКИЙ  
СТАЛ ГЕРОЕМ ФРАНЦУЗСКОГО КИНО**

Продолжая тему Второй мировой войны, хотелось бы отдельно остановиться на фильме **«Ветер с Востока»** французского режиссера Робера Энрико. Покойный ныне господин Энрико отличился тем, что изобразил героем генерала Смысловского, с остатками Первой Русской Национальной армии вермахта бежавшего в Лихтенштейн. Добрые власти нейтрального княжества от всей души заботятся о «русских патриотах», защищая их от НКВД, то от спецслужб союзников, то и дело норовящих кого-нибудь пристрелить. Расстрелы, к слову, занимают значительную часть фильма: красноармейцы убивают из пулемета кого ни попадя, понапрасну тратя патроны. Герой в этом фильме один, и этот герой – кавалер Ордена Германского орла, генерал Смысловский, коллега Власова...

Не только французы с немцами снимают подобное кино. Так, наши северные соседи не так дано выпустили фильм **«Тальвисота»** (по-русски – «Зимняя война»). Финский режиссер изобразил русских с весьма не-

приглядной стороны. Бедные финские патриоты в немецких шлемах и масках атака из последних сил отстаивают страну, не сдаваясь под натиском варваров. Жестокость русских в этом фильме не знает границ: в лучших традициях вермахта Красная Армия выжигает огнеметами окопы финнов и бомбит мирные кварталы с воздуха. Один момент заставляет задуматься: в российском прокате по мотивам этого кино вышла компьютерная игра «Talvisota», в которой герой убивает советских солдат. Игра быстро набрала рейтинг и приобрела популярность в нашей стране...

Еще более в политический тон окрашен фильм **«Битва Варшавска 1920-го года»** о событиях советско-польской войны. Красноармейцы грабят несчастных польских крестьян, насилюют женщин, истязают детей. Кино отличается красочной компьютерной графикой и обилием спецэффектов. «Битву Варшавску» стоит смотреть для того, чтобы понять, как моделировались события Катаны, как создавался образ русско-врага поляка. Все это, конечно, делалось не без помощи извне. Несколько американских фамилий в титрах станут сюрпризом для зрителя.

В русле данной темы нельзя не упомянуть и о современной зарубежной киноиндустрии. Само собой, по мотивам американских фильмов фашизм был побежден в Африке и Нормандии после высадки союзников. Ну да дело не в этом, простим режиссерам их ангажированность.

При всем при том штатовскую пропаганду волнуют не только события прошлого, но и современные военные конфликты с участием нашей страны. Так, тема грузинской войны была раскрыта в фильме **«5 дней в августе»**. Кино не отличается

не оригинальным сюжетом: американские телекорреспонденты оказываются в Грузии, на которую в это самое время нападает Россия: начинается хаос, расстрелы мирных домов с вертолетов, казни мирных жителей, взятие заложников и т.п. К счастью для американцев, вовремя появляются грузины, всех освобождают и сразу же оказывают первую медицинскую помощь. Одним словом, насладитесь цивилизацией!

Отдельно хочется остановиться на образе российского солдата в этом фильме: наши военные в основном изображены как грубые, высокого роста, бритые, с кудлатыми бородами мужики. К слову, почти все они в воровских татуировках, а на российских танках «Миша, мы вернемся» написано с тремя ошибками. Видно, не угнаться бедным американским режиссерам за реалиями жизни! Весьма показательным, что фильм заканчивается торжественным митингом, где Саакашвили со слезами на глазах при всенародном ликовании говорит о свободе и независимости Грузии.

Вот что подчас приходится увидеть на экране телевизора или же в кино. Не хочется философствовать на тему, кем проплачены эти картины, кому выгодно очернение русской истории, запущенное сегодня по всем каналам.

Стоит же смотреть или не стоит? Я думаю, стоит. Чтобы знать, что о нас думают жертвы западной пропаганды. И предполагать, что будут завтра думать потомки, если мы сегодня не образуемся!

**Мария КАВЕЛИНА,  
студентка СмолГУ**

**ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ**

**СЕГОДНЯ АББРЕВИАТУРА ЖКХ ПОЯВЛЯЕТСЯ В ПРЕССЕ ЕДВА ЛИ НЕ ЧАЩЕ ФАМИЛИИ ПРЕЗИДЕНТА РФ. И НЕ ТОЛЬКО ПОТОМУ, ЧТО УСЛУГИ КОММУНАЛЬЩИКОВ СТАНОВЯТСЯ НЕПОДЪЕМНЫМИ ДЛЯ БОЛЬШИНСТВА НАСЕЛЕНИЯ, НО И ПОТОМУ, ЧТО РЕСУРС РАБОТОСПОСОБНОСТИ СИСТЕМ ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ (Т.Е. ХОЛОДНОЕ И ГОРЯЧЕЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ, ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ, ВОДООТВЕДЕНИЕ И Т.Д.) ВЫРАБОТАН НА 70-80% И БОЛЕЕ.**

А выполняемые работы по сохранению жилого фонда, ремонту и реконструкции систем жизнеобеспечения составляют не более 5-10% от годовой потребности или вообще не проводятся.

Мы не будем рассматривать концепцию государственной политики в сфере ЖКХ. Она понятна: сбросить эти проблемы (главное – финансовые) на плечи нищего населения, а ответственность за их решение – на органы местного самоуправления. Вопрос в другом – как это на практике осуществляется.

Жилищным кодексом 2004 года нам навязали посредников в лице Управляющих компаний, которые мы же и должны содержать вне зависимости от результатов их работы. Да еще и обеспечивать норму прибыли. Прочувствуйте разницу: «содержать», а не Управляющим компаниям «зарабатывать» свое содержание путем оказания жителям качественных коммунальных услуг. Т.е. нам добавили восьмого с ложкой в дополнение к семерым из известной поговорки. Так же, не следует сбрасывать со счетов, что главной задачей любых коммерческих структур является получение максимальной прибыли, а не рост качества и объемов оказываемых услуг. Поэтому мы и имеем то, что и имеем сейчас.

Справедливости ради, следует отметить, что для обуздания непомерных аппетитов Управляющих компаний с 2011 года в Жилищный Кодекс было введено положение о домовых советах и наделение их определенными полномочиями по контролю над деятельностью Управляющих компаний. У домовых советов права эти выше, чем у органов местного самоуправления.

Сложилась парадоксальная ситуация: доходы от деятельности в сфере ЖКХ получают одни (т.е. Управляющие компании), а «шишки» за некачественное предоставление коммунальных услуг – другие (органы местного самоуправления), которых российский законодатель «забыл?» наделить какими-либо контрольными полномочиями по отношению к коммунальщикам.

При таком положении вещей домовые советы заинтересованы в поддержке своей деятельности органами местного самоуправления, а дальновидным Главам администраций выгодно использовать полномочия домовых советов и потенциал оппозиционных партий для наведения порядка в жилищно-коммунальном обслуживании населения, тем самым снижая социальное напряжение в обществе. В перспективе это взаимовыгодное сотрудничество.

Особо хочу подчеркнуть, что созданная в Печерске Ассоциация домовых советов – это не политическая организация, хотя и возглавили ее коммунисты. В нее входят люди с активной жизненной позицией, с устоявшимся мировоззрением и политическими взглядами. Одни из них жалуют коммунистов, другие – «единороссов», третьи не любят ни первых, ни вторых, что, впрочем, не мешает нам в решении насущных коммунальных проблем. Целью создания Ассоциации было: аккумулировать права домовых советов, представляемые им Жилищным кодексом; выработать единую позицию для совместных действий и оказание помощи и взаимопомощи в решении коммунальных проблем.

Мы занимаемся этой работой почти два года и начинали с создания домовых советов. Вначале было сложно, не было опыта, отсутствовало взаимопонимание с управляющей компанией ООО «Печерское», много взаимных претензий и скандалов. Учились мы работе с управляющей компанией, учились и они работе с нами. Наверное, через это должны все домовые советы пройти. Но сейчас мы находимся совершенно на другом уровне взаимоотношений – налаживается конструктивная работа. Конечно, есть еще много нерешенных проблем, но мы можем, и будем решать их в рабочем порядке, без лишней эмоций, к взаимному удовлетворению. Уже сейчас можно отметить, что качество коммунального обслуживания жителей Печерска на порядок выше, чем в любом поселении Смоленского района, да и в городе Смоленске тоже. Вместе с этим и социальное напряжение в обществе ниже. И в этом есть главный итог деятельности домовых советов.

В заключение, для тех, кто интересуется проблемами ЖКХ, хочу рассказать о наших

планах и нашем видении путей решения коммунальных проблем.

Сейчас мы еще находимся на подготовительном этапе: планируется и проводится работа по созданию домовых советов и их Ассоциаций в поселениях района и районе в целом. Параллельно требуется и создание районной Ассоциации управляющих компаний. Когда эти «игроки на поле ЖКХ» будут обозначены, вместе с Администрацией Смоленского района можно будет приступить к решению основных задач, а именно:

1. Распространить положительный опыт Печерского сельского поселения в решении коммунальных проблем. (домовых советов и управляющей компании)

2. С учетом интересов и опыта всех заинтересованных сторон, с привлечением специалистов Департаментов ЖКХ района и области, Государственной жилищной инспекции разработать и довести до всех участников общие правила «игры»:

- общие схемы взаимодействия управляющих компаний и домовых советов;

- порядок, правила, сроки и формы отчетности управляющих компаний перед домовыми советами;

- разработать рекомендации по параметрам тарифов для различной категории домов (в зависимости от их технического состояния) и единую для района методику расчета тарифов.

- провести инвентаризацию жилого фонда и систем жизнеобеспечения по поселениям (и району в целом) по годам постройки, техническому состоянию, степени изношенности и т.д. Определить последовательность, сроки и объемы проведения необходимых ремонтных работ.

3. Проверить (или провести) расчеты реальной себестоимости учетной единицы воды, тепла, вывоза бытовых отходов по поселениям района. Привести тарифы в соответствие с этими расчетами. Для этих целей привлечь специалистов из Департамента ЖКХ области и Государственной жилищной инспекции.

4. Создать сеть межпоселковых нештатных аварийно-диспетчерских служб (3-4 на район), содержащихся за счет аккумулирования средств, собираемых с жителей на эти цели. Определить места их размещения, штатную численность, материально-техническое оснащение, порядок использования их потенциала при отсутствии аварий и при авариях, фонд материального стимулирования аварийных бригад.

5. Рассмотреть вопрос о возможной передаче муниципального имущества ЖКХ в аренду (или иной способ хозяйственного управления) управляющим компаниям, обслуживающим данное поселение, тем самым предоставив им возможность самим зарабатывать свое содержание и свой доход путем оказания нам качественных коммунальных услуг. Главными условиями такой передачи должно быть:

- муниципальное имущество передается только на период работы управляющей компании в данном поселении;

- содержание управляющей компании осуществляется только из доходов, полученных от эксплуатации переданного имущества, а средства, ранее собираемые на содержание управляющей компании с жителей многоквартирных домов, переводятся на ремонт общего имущества дома. Жители частного сектора освобождаются от платы за вывоз бытовых отходов.

- собственники управляющей компании должны нести полную ответственность за сохранность переданного им муниципального имущества. Они будут обязаны его своевременно обслуживать, ремонтировать, обновлять и модернизировать.

В ходе работы будут возникать и придется решать и вопросы по капитальному ремонту жилого фонда, систем жизнеобеспечения, проблемы аварийного жилья и другие. Сейчас, главная задача, – отладить систему жилищно-коммунальных взаимоотношений.

Коммунисты к этому готовы и предлагают сотрудничество со всеми заинтересованными сторонами.

**В. ОКАТЬЕВ,  
Председатель Ассоциации  
домовых советов с. Печерск,  
секретарь Смоленского РК КПРФ**



## СТРАСТИ ВО ВЛАСТИ

## ИДЕТ НАЛЕВО - ПЕСНЬ ЗАВОДИТ, НАПРАВО - СКАЗКУ ГОВОРИТ

**НАБЛЮДАТЬ ЗА ПОЛИТИКАМИ – ДЕЛО ОЧЕНЬ ЗАХВАТЫВАЮЩЕЕ. ОСОБЕННО ИНТЕРЕСНО ВИДЕТЬ, КАК ВЛАСТЬ ИМУЩИЕ, ПЫТАЮТСЯ СОХРАНИТЬ ЗА СОБОЙ КЛЮЧЕВЫЕ ПОСТЫ И ДОЛЖНОСТИ, ПЕРЕИЗБРАТЬСЯ НА ВЫБОРАХ, ДЕЛАЮТ ДЛЯ ЭТОГО ВСЕ ВОЗМОЖНОЕ И НЕВОЗМОЖНОЕ, ИСПОЛЬЗУЯ ЛЮБЫЕ СРЕДСТВА И МЕТОДЫ. ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ СВОИХ ЛИЧНЫХ АМБИЦИЙ, ПРИМЕНЯЯ ГРЯЗНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ, СТРЕМЯТСЯ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ СОХРАНИТЬ СВОЕ ВЛИЯНИЕ И ВЛАСТЬ МАКСИМАЛЬНО ДОЛГО. ПРИ ЭТОМ ДЕРУТСЯ ЗА ВЛАСТЬ ДО ПОСЛЕДНЕГО.**



**«ПОЛИТИК ДОЛЖЕН ОТВЕЧАТЬ ЗА СВОИ ПОСТУПКИ. ПУБЛИЧНЫЙ ЧЕЛОВЕК, ПОЛИТИК ДОЛЖЕН БЫТЬ ТАКЖЕ ТЕРПИМЫМ И К КРИТИКЕ, ПОТОМУ ЧТО ОН ПУБЛИЧНАЯ ФИГУРА.»**

Иногда смотреть на это бывает даже омерзительно, тем более это идет во вред всему нашему населению. Они даже не скрывают стремления оградить себя от честной конкуренции, применяя методы давления, принуждения, запугивания, пытаясь гарантировать себе место заранее, сделав выборы пустой формальностью и все выстроить под интересы небольшой группы людей.

Но их всех, по моему убеждению, в Смоленской области превзошел главный представитель «Единой России» в нашем районе, пока еще действующий депутат областной Думы Артем Сергеевич Малащенко. Внешне очень приличный господин, молодой, энергичный, но явно руководствующийся карьерными и личными интересами. Из уст районного единороссовского соловья из всевозможных источников льется несмолкаемая песня о его подвигах и достижениях на благо населения нашего района. Все как в песне: «Все хорошо, прекрасная маркиза». В его речах и воззваниях упоминается некий загадочный человек труда - ради него лично он и «Единая Россия» существуют и только для него стараются. Но верить тому, что он и «Единая Россия» трудятся исключительно на благо трудового народа дело очень сомнительное, если не сказочное. Создается впечатление, что Малащенко даже недоедает, помогая людям. Ну, просто политически девственный депутат. Вот если бы он ездил на велосипеде, вел себя скромно и жил, практически, в полевых условиях, в эти сказки, может быть, кто - то и поверил.

Также, попутно голосит о том, что если бы не он, то без него никто ничего не получил, а вот именно он, а не кто либо другой, дает людям все то, что им необходимо. Расходуя депутатский фонд по своему личному усмотрению, а это деньги налогоплательщиков, преподносит как личную заслугу, но при этом совершенно не упоминает о том, что это бюджетные средства. Как будто из собственного кармана, бюджетные учреждения получают подарки перед

выборами. Все делается так и для того, что их участь - просить у него подавание, тем самым, заставляя их голосовать за себя. При этом аттракцион невиданной щедрости, все выставляется таким образом, что теперь уже учителя и врачи должны отблагодарить Артема Сергеевича и в обязательном порядке проголосовать за него. И если люди его переизберут на выборах, то все будет настолько хорошо, что для всех наступит апофеоз коммунального счастья. А если нет, то «не взойдет солнце, небо упадет на землю, настанет всемирный потоп и, как следствие, конец света». Складывается впечатление, что он живет в одной стране, а граждане, в другой, или в параллельном

мире. У него и «Единой России» процветающая страна, в которой растет производство, растут доходы бюджетников, падает уровень бедности и смертности. А граждане, живут в стране, где старики не могут прожить на свою пенсию, где молодежь не может найти работу, что бы прокормить семью, уже не говоря о том, чтобы помочь старикам родителям. Мы живем в стране, где поход в больницу, если ее еще не успели закрыть, оборачивается колоссальными тратами, поэтому болей категорически никому нельзя. Наверное, у них в стране все замечательно, но не у нас. А может быть они стали плохо видеть и им нужно срочно выписать глазные капли высокой концентрации? Но я подозреваю, что все у них со зрением хорошо.

А еще пытается примазаться к любой популярной теме. Например, увидит, что кто - то строит дорогу, больницу, спортзал - тут же поет песни о том, что все это строится при поддержке «Единой России» и является лично его заслугой. В якобы, содействии тем, у кого хоть что - то и без него получается. Многочисленные отчеты о придуманных достижениях, создающие видимость светлого настоящего - это один сплошной праздник лести. Вся эта тошнотворная лапша, которую Малащенко насильно сует в рот, есть не что иное, как плевок людям в глаза. Естественно, ни о какой культуре в политике для него речь идти не может.

Никогда не соблюдая принципов честной борьбы в политике, понимая, что соблюдая эти правила ему ничего не светит - обрушивает поток чернухи на тех, кто ему может помешать в достижении корыстных целей. Так, год назад, Малащенко даже требовал от экс главы района Пигалева гарантий на выборах в областную Думу взамен прекращения его травли и поливания грязью. Он не понимает того, что нельзя бросать камни в соседа, когда сам живешь в стеклянном доме. Политиков с таким цинизмом даже в

«Единой России» найти не просто. Тогда этот случай получил широкий резонанс, стал достоянием общественности и обсуждался в «Единой России». Такие вещи даже в правящей партии не поощряются. Тем самым, Артем Сергеевич, много сделал для того, чтобы уменьшить авторитет «Единой России» не только в Смоленском районе, но и в регионе. Подтверждается вывод о том, что служит он не «Единой России», и тем более не народу, а своим личным интересам, и в первую очередь, думает о должности во власти и мягком кресле, жертвовать которыми явно не намерен. Поэтому, политической прислужкой его назвать язык не поворачивается. При стремительном падении рейтинга «Единой России», не удивлюсь, если скоро он покинет правящую партию и вступит в другую, например - «партию божьей росы», которая более точно будет отражать его действительную политическую сущность.

Наша районная газета «Сельская правда», стала оружием в его руках, и используется им для исполнения сладких песен и самовосхваления. Как самая «свободная» и «независимая» во всем мире СМИ за бюджетные средства «пиарит» Малащенко и «Единую Россию» за деньги налогоплательщиков, при полном попустительстве властей. При том, что в районе нет денег на самое необходимое, экономя на детях, стариках, учителях и т.д. Рассчитывать на другой результат, если бюджет принимается большинством членов «Единой России», вряд ли придется. Это как раз тот случай, когда их партийные интересы идут в разрез с интересами жителей района. За наши деньги Артем Сергеевич вешает нам лапшу на уши, пытаясь тем самым принудить людей голосовать за себя. Это совершенно не значит, что у самой богатой партии, ее видных деятелей закончились средства на саморекламу и они обнищали - просто давно потеряли совесть.

Также, Малащенко позиционирует себя как борец с коррупцией в сфере ЖКХ, так как это очень выгодная тема в канун выборов. Но есть у него в трудовой биографии факт, который ставит под сомнение всю чистоту его помыслов. Дело в том, что несколько лет назад Советом депутатов Печерского сельского поселения, ему было выражено недоверие в работе на посту директора коммунального предприятия МУЭП «Печерское» за неудовлетворительную работу в сфере ЖКХ, приведении организации к долговременным убыткам, предоставление недостоверной информации Администрации и Совету депутатов, недисциплинированность и непорядочность в отношениях. Депутаты голосовали единогласно: 10 - за, «против и воздержавшихся» - нет. К сожалению, для Артема Сергеевича, ни один че-

ловек его не поддержал и не поднял за него руку, при том, что эти люди всенародно избранные и в меру беспристрастные. Большинство из них осудили его деятельность и признали его профнепригодность. Даже статус депутата областной Думы не помог. Затем местные депутаты приняли решение рекомендовать главе Печерска расторгнуть контракт с директором МУЭП Малащенко, что и было сделано в последствии. Теперь Артем Сергеевич вернулся в ЖКХ в новой ипостаси как непримиримый борец за интересы жителей и даже в «Единой России» в этой сфере что - то там курирует. Наверное, более достойных единороссов там, видимо, не нашлось.

Алексей Навальный точно и емко охарактеризовал эту партию власти как «партия жуликов и воров». «Единая Россия» - это самое худшее, что случилось с Россией за последние 10 лет. Это партия высасывала и продолжает высасывать соки из российского народа. От нашего населения они хотят только одного - спокойно выполняйте полевые работы, засеивайте больше земель, собирайте овощи. Приносите нам деньги, платите налоги и не мешайте нам жить красиво. А мы поможем вам избрать руководителей государственной власти и органов местного самоуправления, пользующихся нашим доверием. Скоро они опять нам будут лгать и давать пустые обещания, а завтра пообещают то, что отняли вчера. Постоянно говорят одно, думают другое, а делают третье: голосуйте так, как вам говорят, иначе водки, хлеба и конфет не завезут, тем самым относятся к народу как к мусору. Это, скорее, не политическая, а паразитическая партия.

Лидеры «Единой России» не моргнув глазом говорят, что главными приоритетами партии являются: правда, справедливость и человеческое достоинство, а по стране во всю гуляет презрительное «жулики и воры». Шаловливые ручки этих внешне очень приличных господ, в первую очередь, все делают для того, чтобы улучшить свое социальное и материальное положение. Даже жулики, наверное, обиделись бы за сравнение с деятелями «Единой России».

Кто не питает иллюзий относительно нынешней власти - не доверяйте свое право выбора чиновникам и их подчиненным. Не думаю, что с Малащенко случится невиданный приступ совести и он изменит себя и свое отношение к людям, но все же так обращаться со своими избирателями нельзя. Политик должен отвечать за свои поступки. Публичный человек, политик должен быть также терпимым и к критике, потому что он публичная фигура.

**Депутат Смоленской  
районной Думы  
Сергей ТОРГАЧЕВ**

## УВАЖАЕМЫЕ СМОЛЯНЕ!

**В СМОЛЕНСКОМ ГОРКОМЕ КПРФ ПРОВОДЯТСЯ  
БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ:**

**- ПО СРЕДАМ (с 17.30) - ПО ПРОБЛЕМАМ КАПИТАЛЬНОГО  
РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ И ПЛАТЕЖЕЙ ПО ЖКХ;  
- ПО ЧЕТВЕРГАМ (с 18.00) - ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ.**

**НАШ АДРЕС: ПЕРЕУЛОК ЧУРИЛОВСКИЙ, Д. 19, 2-Й ЭТАЖ.**

**ТЕЛЕФОН: 38-01-26.**



Окончание. Начало на стр. 1 &lt;&lt;

## КТО НЕ ДОЖИВЕТ, А КТО ЗАБУДЕТ...

Ко мне, как к депутату областной Думы, часто приходят жители Смоленского и Заднепровского районов с просьбой оказать материальную помощь или оказать содействие в решении каких-либо вопросов. Просят выделить деньги на лечение, на газификацию жилья, другие цели. И тут же перед глазами появляется телевизионный ролик: «Газпром» - национальное достояние. Правильно сказано, что национальное достояние, только кто этим достоянием пользуется? Власть хвастливо заявляет, что наша деревня быстрыми темпами газифицируется, и это преподносится как огромная забота о сельских жителях. Но так ли это на самом деле? Что такое подвести газ к дому? За проект - заплати, за различные разрешения - заплати, за материалы и выполнение работ - заплати. Итого вся газификация частного дома сельского жителя обходится от 70 до 150 тыс. руб., а у него доход, включая пенсию, составляет 6 - 10 тысяч. Как жить на такие средства?

У «Газпрома» не находится денег на газификацию села, хотя содержать футбольные команды средства есть, да и себя чиновники этой структуры не обижают. По оценкам журнала «Форбс», председатель правления ОАО «Газпром» А. Миллер получает около 25 млн. долларов в год. Для сравнения, эта сумма примерно в 1,5 раза больше бюджета Смоленского района. А нам вбивают в голову: «Газпром» - национальное достояние. Достояние-то национальное, да кто им пользуется? Смоленский район является сельским районом, и проблемы его могли бы решиться при условии развития сельского хозяйства. Но в этой сфере, как и в экономике в целом, проводится антинародная политика, в результате которой сельскохозяйственная отрасль разрушается. И в этом большая доля вины ложится на депутатский корпус областного и районного уровней. Используя свои полномочия, депутаты должны оказать действенную помощь руководству района.

22 марта текущего года жители деревни Русилово пригласили меня послушать отчет депутата областной Думы А. Малащенкова перед своими избирателями. Когда мы с депутатом районной Думы С.А. Торгачевым прибыли в д. Русилово, там уже находились А. Малащенко, глава Пионерского сельского поселения М. Герашенков и 12-15 человек местных жителей. Свой отчет депутат Малащенко начал с извинения перед жителями за то, что он впервые отчитывается перед ними. Но он молодой. Занимается спортом, мобильный, что дает ему возможность активно заниматься депутатской деятельностью. Из его отчета избиратели поняли, что смысл своей работы он видит в том, чтобы распределять выделенный ему депутатский

фонд между школами и нуждающимися жителями района. Об этом жителям хорошо известно и из расклеенных по всем сельским поселениям красиво оформленным картинкам. Но из ответов на вопросы с мест стало ясно, что депутат не владеет положением дел в районе, и, соответственно, оказать какого-то положительного влияния на ход тех или иных процессов в развитии экономики района не сможет.

Однако мы можем очень часто наблюдать Артёма Сергеевича на экранах телевизоров и на страницах районной газеты «Сельская правда». Любит он давать указания главам сельских поселений, кого можно допускать до встречи с населением, а кому и перекрыть этот доступ. Как пример: на 18 мая была назначена встреча депутата областной Думы, он же помощник депутата Государственной Думы ФС РФ по Смоленской области - Н.И. Азарова и депутата районной Думы С.А. Торгачева с жителями поселка Каспля. Вопрос о проведении данной встречи был предварительно согласован с главой Касплянского сельского поселения В. М. Чухновым. Однако в функции, не свойственные депутату областной Думы, вмешался Малащенко и дал главе поселения установку на недопущение намеченной встречи, которая и была сорвана. Неприлично господину Малащенко, как депутату и как руководителю местного отделения «Единой России», так поступать. А господину Чухнову необходимо лучше изучить устав сельского поселения и больше прислушиваться к мнению народа, а не Малащенко.

Боятся «единороссовские» руководители, что народ будет больше знать о происходящем.

Запас обещаний, данных «Единой Россией» народу за период ее правления и неисполненный ею, велик. Вот некоторые из них:

- в 2004 году каждый житель России будет платить за тепло и электроэнергию в 2 раза меньше, чем сейчас (факт в 8 раз больше);

- в 2005 году каждый гражданин будет получать свою долю от использования природных богатств России (факт «Ждем не дождемся»);

- в 2006 году у каждого будет работа по профессии (факт: учитель и врач работают на рынке);

- к 2008 году каждая семья будет иметь собственное благоустроенное жильё, достойное третьего тысячелетия, вне зависимости от уровня сегодняшнего дохода (образец подобного жилья можно посмотреть в деревне Моштинки).

Теперь они вынуждены перейти на сувениры.

Чего только не пообещаешь народу, чтобы удержаться у власти. Следующее вранье должно быть более масштабным, типа «Дашь стратегию 2020 года».

Кто не доживет, а кто забудет.

**Александр ГРОМОВ**



## ПОМОЖЕМ!

### ПРИЕМ ВЕДУТ ДЕПУТАТЫ КПРФ

• **ДЕПУТАТ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ**  
**АЗАРОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ** – ЕЖЕНЕДЕЛЬНО ПО ЧЕТВЕРГАМ С 10.00 ДО 13.00. ПО АДРЕСУ: Г. СМОЛЕНСК, УЛ. К. МАРКСА, Д. 14, К. 24.

• **ДЕПУТАТ СМОЛЕНСКОЙ РАЙОННОЙ ДУМЫ**  
**ТОРГАЧЕВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ** – КАЖДЫЙ 2-Й И 4-Й ВТОРНИК МЕСЯЦА С 18.00 ДО 20.00 ПО АДРЕСУ: СМОЛЕНСКИЙ РАЙОН, С. ПЕЧЕРСК, УЛ. МИНСКАЯ, Д. 3 (2-Й ЭТАЖ МАГАЗИНА «МИНИМАРКЕТ»).

## УГОЛОК ПОЭТА



### О ПУТИНЕ И КОРРУПЦИИ

**Коррупция – самая большая угроза развитию России. Владимир Путин**

Золотые слова, золотые.  
 Только что-то народ им не рад.  
 Мы их слышим уже не впервые.  
 Ну и что? И каков результат?

Где финансовые проверки  
 Всех, с кем власть делит шик и уют?  
 Неужель братаны Ротенберги  
 Объяснения на пару дают?

Как там Тимченко – друг Президента,  
 Двух или трёх государств гражданин?  
 Ах, опять за границу где-то?  
 (Да и он ли такой здесь один?)

Что со сборником "Путин. Итоги"?  
 Фигуранты ещё на плаву?  
 Или тянут реальные сроки?  
 Где вы, Чайка, Бастрыкин, ау?

По докладу Салье есть решение?  
 Ну, а "Озеро"-кооператив?  
 Получил за хищения по шее  
 Кто из питерских тех воротил?

Где спецслужбы хваленые наши,  
 Чтоб жульё расколоть под орех?  
 Или "Ходору" надо и дальше  
 Отдаться на зоне за всех?

Сколько здесь вопиющих примеров,  
 А пока руку моет рука.  
 Иль тюрьма для коррупционеров  
 Не прописана в нашем УКа?

Вновь вопросы, вопросы, вопросы.  
 А в ответ – лишь опять тишь да гладь.  
 Прикусили язык наши боссы.  
 Да и что они могут сказать?

Кто причастен в Кремле к "тёмным схемам"? –  
 Ни арестов, ни дел, ни имён...  
 Мы вернёмся ещё к этим темам.  
 Подождём мы до лучших времён.

**Примечание.** \* Братья Ротенберги, Борис и Аркадий, – друзья Владимира Путина по секции дзюдо, оказались владельцами бизнеса с выручкой в \$3 млрд. ("Русский Forbes")

## ВНОВЬ ВОПРОСЫ, ВОПРОСЫ, ВОПРОСЫ...

ПУТИНУ-»ЛИТЕРАТОРУ«

**Владимир Путин заявил, что после завершения своей политической карьеры намерен заняться литературой. (Из интервью немецкому журналисту Йоргу Шененборну германской телекомпании ARD 5 апреля 2013 года.)**

Когда-нибудь я, слёз не пряча,  
 Уйду из милого Кремля.  
 И среди природы русской дача,  
 Как Фета, будет ждать меня.

Когда-нибудь я, слёз не пряча,  
 Уйду из милого Кремля.  
 И среди природы русской дача,  
 Как Фета, будет ждать меня.

Чтоб не почить бесславно в Бозе  
 И позаметней был мой след,  
 Я стихотворству или прозе  
 Здесь посвящу остаток лет.

Нет, не порю я ахиною.  
 Я всё учёл от А до Б. –  
 Я опыт рапортов имею  
 Ещё со школы КГБ.

А в раннем детстве, до "Лубянки",  
 Увлёкся "Виём" я Дюма.  
 От короленковской "Каштанки",  
 Признаюсь, был я без ума.

Во мне росли ученья зёрна,  
 Всегда я слыл за знатока.  
 Уже в яслях весьма упорно  
 Штудировал я "Колобка".

А класса, кажется, с шестого  
 (Я вам не вешаю лапшу)  
 Засел я за "Муму" Толстого  
 И Грибоедова "Левшу".

Завистников я слышу скрежет,  
 Бездарных мастеров пера.  
 Но, думаю, меня поддержат  
 Единогласно из "ЕДРа".

Без всяких виз не сделать шагу,  
 Я выработал почерк свой.  
 Так что казённую бумагу  
 Черкать мне ручкой не впервой.

Отставить глупые улыбки!  
 За столько раз я (каково!)  
 Не сделал ни одной ошибки  
 Внизу, там, где моё ФИО.

Срок подойдёт – скажу вам прямо  
 (Ведь я люблю не только спорт) –  
 Глядишь, возьмусь я за Вильяма  
 Шикльгру... Шукши... Шик... фу ты, чёрт!

Мозги мне все забили Сочи...  
 Смешное слово там "вассал"...  
 Ну, этот, как его... короче,  
 Который "Мцыри" написал!

**Александр БЫВШЕВ,**  
 Орловская область

**Редактор**  
**Сергей**  
**ТОРГАЧЕВ**

Газета выходит ежемесячно. Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать рукописи, не искажая смысла материалов. Мнение редакции не всегда совпадает с точкой зрения авторов.

АДРЕС: 21400,  
 г. Смоленск,  
 пер. Чуриловский, 19.  
 Тел.: 38-01-26

Отпечатано в ОАО «Смоленская городская типография».  
 21400, ул. Маршала Жукова, д. 16.  
 Цена свободная.  
 Тираж 999 экз. Заказ №